

# 怀孕8个月查出白血病 她在手术台上生下女儿

## 治疗已花费100多万,因为有爱所以要坚强活下去

怀孕8个月,突然查出患急性白血病,噩运降临在当年仅25岁的年轻妈妈身上。

2014年6月30日,朱倩(化名)心脏衰竭,直接被送进手术室,一边抢救,一边剖腹产下还没足月的女儿。

如今,朱倩已经完成6个疗程的化疗,家人也花费了100多万的治疗费。不过,为了女儿以及不离不弃的爱人,朱倩表示一定会坚强地活下去,她在微博里写道:“坚强地活着是对生命最起码的尊重。”

现代快报记者 郝多



现在,我虽然还不会表达,但是我心里知道了,妈妈是病了,听医生伯伯说,它叫“白血病”,我讨厌它,因为它要带走最爱我的妈妈,于是我请求它,我以后一定乖的,妈妈,不要离开我!

朱倩和她的宝宝在一起 图片来自网络

### 一边在手术室抢救,一边剖腹产下女婴

朱倩1989年出生,2012年,她和来自盐城的李伟(化名)结为夫妻,在西善桥附近租了一套房。

2013年11月,朱倩发现自己怀孕了,后来朱倩的“妊娠反应”越来越奇怪,“压根不能进食,一吃东西就感觉要抵到胃一样。”李伟告诉记者,朱倩开始胸闷、咳嗽,“几乎不能吃也不能睡。”

一开始,夫妻俩以为是正常的妊娠反应,但随着症状的加重,两人产生了怀疑。为了肚子里的孩子

健康,朱倩没有服用任何药物。

2014年6月30日,朱倩感到极度不适,送到医院后,已处于昏迷状态,经诊断,朱倩患上了T细胞性淋巴瘤,也就是急性白血病。当时情况特别危急,肺部积水,心脏也发生了衰竭。

鉴于当时朱倩肚里的孩子已经有8个多月,医生一边在手术室抢救,一边实施全麻剖腹产,将只有4斤7两的女宝宝接生了出来。差4天才足月。

### “因为有爱,让我奋力前行”

女儿出生后,朱倩也因严重感染性休克、多器官功能障碍综合征被送进了重症监护室。

经过治疗,朱倩被从死亡线上拉了回来,进行了6个疗程的化疗,但目前仍非常虚弱,虽然被病痛折磨,但朱倩始终没有放弃。2014年12月15日,她出院回家,在微博上写道:“当初的我是生死一线,此刻对自己说坚强地活着是对生命最起码的尊重。”“你可以让我发烧虚弱,但你绝对看不到我的软弱。因

为有爱,让我奋力前行。”

当然,也有绝望的时候,2015年新年的第二天,她在微信朋友圈晒出女儿的照片,“不知道还能活多久,一直努力坚强地扛着……真的累了……放不下的太多……”

朱倩是一家企业的客服人员,李伟是超市的员工,两人工资加起来每月6000多元。为了治疗,两人花光积蓄,还欠下很多外债。“朋友和同事给我们捐了不少钱,现在她压力挺大,觉得无以回报。”李伟说。

### 同事制作“微场景”,宝宝不愿失去妈妈

这两天,无论是微博上还是微信上,都能搜到朱倩同事发出的“求助”信息。“一个6个月宝宝的妈妈,不幸的是,她被查出白血病,治病已花去上百万,高昂的费用让家庭无力承担。护士打针时摸到她的胳膊全是硬块,无法扎针,她却说:戳吧,我皮厚。坚强的她用这种方式来让身边的人不那么难过。请帮帮这个可爱宝宝的妈妈!”

热心的同事甚至还制作了“微场景”——温暖同行,以刚满半岁宝宝为第一人称,呼吁更多的人关心她的妈妈,“现在,我虽然还不会表

达,但是我心里知道了,妈妈是病了,听医生伯伯说,它叫‘白血病’,我讨厌它,因为它要带走最爱我的妈妈,于是我请求它,我以后一定乖的,妈妈,不要离开我!”

还有好心的同事通过微博@一些大V专家,寻求医学上的帮助,“相信爱可以创造奇迹。”

对于大家的帮助,朱倩和李伟都非常感激,因为身体虚弱的缘故,李伟婉拒了记者去家里探访朱倩,而对于热心市民的好意,李伟也表示,先等待医生的治疗方案,“不想让她背负太大的压力。”

### 冲动是魔鬼,遇事要三思

## 公交狂追出租近1公里还别车

快报讯(记者 徐红艳)1月6日晚上10点50分左右,在南京中山北路与姜家园路交界路口,有人报警,一辆100路公交车和一辆出租车并列停在路口,两名司机吵了起来,像要动手打架。

目击者蔡先生告诉记者,当时100路公交车停在黄线左侧的反方向车道上,出租车则在黄线右侧正常行驶的车道上。两车并没有碰撞痕迹。的哥王师傅称,是公交车一直在追逐,快1公里了。为了逼停出租车,公交车开上了黄线左侧的反方向车道。到路口时,因为是红灯,两车才停下。

公交司机柴师傅称,在南医大二附院站,两车就有些矛盾。公交车与出租车相对行驶,在南医大二附院站,有乘客从出租车上下车后,出租车打了远光灯,柴师傅认为这影响了他的视线。随即,出租车掉头和公交同方向行驶,不过,出租车在前方一会儿走一会儿停,引起柴师傅的不



并列停在路口的公交车和出租车 报料人供图

满。一气之下,柴师傅打算超过出租车,找其理论。快到路口时,为超车,干脆开上黄线左侧反方向车道。

民警赶到,对两人开斗气车的举动进行了批评。双方均表示不再追究对方,各自开车离去。

昨天,记者将相关情况反映给了100路车队,工作人员说将对此事进行核实,如发现驾驶员有这种情况,将严肃处理。交警六大队民警说,公交车反车道逆向行驶一般处以200元罚款,记3分。(报料人线索费50元)

## 失恋昏了头 乘高铁偷走行李箱

### 监控显示小伙发型时髦,警方走访理发店将他锁定

快报讯(通讯员 蒋伟 记者 李绍富)去年圣诞节晚上,浙江义乌一家理发店员工林某打扮成圣诞老人的模样,带着给女友精心准备的礼物,要给远在上海的女友一个惊喜。结果,没见到人,还收到女友提出分手的短信。为了发泄被女友甩了的情绪,王某在乘坐高铁返回义乌时,竟偷走列车上一名女士的行李箱。

21岁的王女士于去年圣诞节乘高铁从杭州到金华,她将行李箱放在座位后面。到站后,她发现行李箱没了。箱内有笔记本电脑和万余元现金及名牌衣服。

南京乘警支队接警后,立即介入调查。通过监控对比,民警发现一名年轻男子很可疑,他穿着亮丽,发型时尚,在人群中很特别。通过追踪,民警发现他在义乌站下车,急匆匆提着一个行李箱离开。而他在上海虹桥站上车时,却两手空空。民警断定他

就是盗窃王女士行李箱的人。

民警发现,年轻男子出站后,打车到了义乌某个没有监控的小区,难以排查。

民警反复观察监控,发现嫌疑人发型很时髦,可能是一个理发师,民警走访小区附近理发店。

一家理发店老板确认,他店里有一个员工林某,就是这个发型。不过,林某最近请了好几天假。后来,在理发店老板的指引下,民警在林某的住处找到了他。同时在他的出租屋找到了王女士的行李箱。

江西籍的林某对偷走行李箱的事供认不讳。为何要偷,林某称只为发泄被女友甩掉后的不满情绪。他的女友在上海打工,长得很漂亮。去年圣诞节当天,他本来是去给女友一个惊喜的,结果却等来了分手的消息。

目前,林某因涉嫌盗窃罪,已被南京铁路警方刑拘。



朗阁·雅思·新托福  
一只为高分梦想  
LONGRE · IELTS · iBT

# 2015首场雅思变题发布会

2015年1月首场雅思口语有哪些新题?  
2015年雅思阅读难度系数会加大多少?  
2015年雅思听力选择题、地图题、填空题的难度及题量如何变化?  
雅思大作文与小作文有哪些变化规律?

1月11日下午四点半,朗阁新华校区,雅思王牌名师——为您解答!

活动时间: 2015年1月11日 16:30—18:00 活动地点: 新街口管家桥新华大厦35楼 朗阁旗舰中心 主办: 朗阁·雅思·新托福 协办: 交通银行 IDP留学 来就送雅思剑9一本

活动预约热线: 400-811-6336

